

第三届CCACC慈善高尔夫球杯 成功募款以服务社区

CCACC慈善高尔夫球杯于6月11日成功举办,共筹得爱心捐款2万余元,完美落幕。此一慈善款项将支持泛亚义务门诊为社区里约357名低收入、无保险或看病有困难的居民,提供必要的疾病预防及慢性疾病管理服务。这些预防性医疗服务包括年度健康检查、妇科检查、常规三项血液检测与癌症筛查(包括乳腺癌、宫颈癌、肠癌等)的费用。

CCACC泛亚医疗中心多年来致力于解决亚裔的健康资源不平等的问题,提供乙肝病毒筛查,并为没有免疫力的居民提供免费的乙肝疫苗接种服务,以上各项服务皆需要资源与资助,而慈善高尔夫球杯获得社区各界热心人士的大力支持,募得善款,为泛亚医疗中心的服务注入新力。

本次的募款活动中令人感动的是,金融投资顾问Steward Partners Global Advisory的创始合伙人Theodore Schwab先生连续三年成为CCACC慈善高尔夫球杯的冠名赞助商。Steward Partners Global Advisory为一家金融管理咨询公司,他们为客户提供定制化的资产、投资计划,机构咨询、国际咨询和业务解决方案。CCACC诚挚的感谢Theodore Schwab先生认同CCACC泛亚医疗中心为社区居民服务的使命,更感谢他的慷慨解囊。

同时,CCACC特别感谢另一位冠名赞助商InsuredTY的杨天名Tim Yang先生,他

在Rockville亚裔社区长大,小时候曾参加过CCACC的排球班,与CCACC渊源颇深。杨先生自Blair高中毕业后,曾在卡内基梅隆大学与哥伦比亚大学深造。目前,他经营Nationwide授权的长期照顾(Long Term Care)人寿代理之业务。InsuredTY提供长期疗养保险,长期疗养保险可以让人在家里或者在养老院享有养老照料。

泛亚医疗中心由衷的感谢所有慈善高尔夫球杯的赞助商,包括CCACC的董事们, Precision Systems, Inc. 的霍云翔先生, Nauticon Office Solutions, 金字号企业, Avis Young, B.F. SAUL, Consolidated Insurance + Risk Management, Eagle Bank, Lynott, Lynott & Parsons, P.A., 周武屏医师, T and T Consulting Services, Inc., 4imprint, 徒诚彪先生, James Hsu, MZ Capital Management, Rho Psi Foundation, AiCare 99, SUSHI OISHII, James Green, 和 Kathy Mathieson 等等。

此外,当天有52名球员参与球赛,泛亚义务门诊及CCACC行政办公室的同事们齐力的辛苦筹备、努力付出,加上众多义工的鼎力支持,使得活动圆满完成。

CCACC再次感谢大家热情的参与,协助泛亚医疗中心实现为亚裔社区提供无障碍的医疗服务,为社区弱势居民提供更为综合和完善的医疗体系,希望大家明年继续共襄盛举!

拖拉机,开起来!

华盛顿地区同乡会联合会(CCCAA)将举办2022系列棋牌乐大众娱乐活动,包括打牌拖拉机、麻将、中国象棋、围棋等,陆续向华府民众推出。活动第一站拖拉机比赛定于周日,七月十日(星期天)在州州隆重开赛!

比赛时间:7/10/2022-8/7/2022
每周日 1:00 pm-3:20 pm
及 3:40 pm-6:00 pm

比赛地点:马州蒙郡,待定

赛程及赛制:

参赛:

1. 以团队形式参赛;
 2. 每队3-4人,包括队长1名和2-3名队员;或者可以个人报名,由组委会为您随机组队;
 3. 每次上场3人参赛;每次上场参赛人员可以在团队内自行决定;
 4. 首场比赛开始后,已经报名的队长队员不能更换;
 5. 首轮比赛为单循环;之后为淘汰赛。
- 7/10 - 7/24: 初赛,24支队伍随机分4组,单循环,每组前2名进入复赛。
- 7/24: 复赛,8支队伍,抽签配对,淘汰赛,胜者进入决赛。
- 7/31: 决赛,比赛形式:淘汰赛。

本次大赛组委会由CCCAA文体部部长徐静文带领,周刚、韩军、沈月亮、余本智、

袁小方、廖伟、訾晓梅、龚文萍、李方、玉志、李新章等共同参加并肩合作,曾几次开会探讨赛事安排与规则及奖励奖金的设立。

本次活动消息发出后立即得到了广大拖拉机爱好者的热烈响应和支持,报名者十分踊跃。好开“拖拉机”的牌手们自约小组已开始利用大华府“云间牌馆”或在谁谁的家中练手,熟悉规则并切磋牌艺起来。有的摩拳擦掌,有的跃跃欲试,有的运气颇佳,有的一手好牌,怎么着?打烂了吗?……这既考验运气、勤动脑筋又习得策略、讲究与队友“心领神会”地配合协作的大赛,即将给各位带来强大的竞技、默契的互动、胜利的喜悦与说不出的“手痒”。不断的交流与积累经验也会更增进牌友们彼此的熟识与协助。在游戏的进程中锻炼人的思维能力和记忆能力,另外有些还能培养团队协作能力,彼此互为良师益友,何乐而不为?!

欢迎大家继续报名,还剩下周一多一点的时间,大家可以多熟悉一下比赛规则,多练习。

报名链接:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSehJ9X3FGW1fqM5mdyoeaf7zmrk0vOoM3SzRRz7VNys7Nmy-kA/viewform?usp=sf_link

比赛规则: <https://gwtractor.com/2019/04/18/%e6%af%94%e8%b5%9b%e8%a7%84%e5%88%99/>

表格提交后,“报名成功”信息及您填写的信息会自动发到您提交的Email地址,供您查验。

此次大赛还特别由HORSESHOE CASINO BALTIMORE赞助,特此鸣谢!

祝各位参赛者取得好成绩,我们七月十日比赛场上见! 若有任何问题或获得更多信息,请联系:徐静文:571-201-7284;韩军:202-288-8228;余本智:202-271-2310;沈月亮:301-792-8881。

(华盛顿地区同乡会联合会公关部供稿,撰稿人:杨震;海报设计:袁小方)



报名链接



比赛规则

美国华盛顿地区同乡会联合会
CCCAA 棋牌乐系列

2022
Happy Poker Tractor Card Game

Register Here

Date: July 10 - August 7, 2022
Every Sunday 1:00PM - 3:20PM, 3:40PM-6:00PM
Location: TBD in Montgomery County

HORSESHOE Baltimore

QOSTC周资讯:夏季青少年网球营全面开营 Otters游泳队获佳绩

夏季第一期青少年网球营全面开营

夏季第一期青少年网球营于上周全面开营。如果您尚未注册,请马上登录我们的网站(qostc.com)或直接致电前台(301-948-3116)进行注册。以下所有项目的新课程已经开始:精英(所有)、高中、未来、明星、小网球、小童、快速入门比赛和初级比赛。不过,7月2日到7月4日期间为假期,将不设置任何课程。QOSTC (Quince Orchard Swim & Tennis Club)于今夏(周一至周五)提供三个不同的网球训练营。其中6月份训练营的前三周(第1周、第2周和第3周),10岁及以下网球训练课程(Kidz 10 & Under Tennis Training)和青少年网球训练课程(Junior Tennis Training)都有折扣(分别为35美元和30美元)。此外,那些注册了多周精英网球训练课程的学员可以享有其他特别优惠,例如参加无限次的晚间练习时段。该优惠适用于注册精英培训课程至少4周或7周的学生。有关此优惠的信息,请直接联系负责人 Andrei Bacalu (andrei.qostc@gmail.com)。

Otters游泳队成功举行预备拉力赛并获佳绩

上周五,Quince Orchard Otters 泳队在泳池举行了一年一度的预备拉力赛(Pep Rally),为夏季训练拉开序幕!活动非常精彩,同时我们很高兴看到团队中有这么多熟悉和新的面孔。这次拉力赛有家长接力赛、鸭子赛跑(ducky race)、小棉花眼乔(little Cotton Eye Joe)和更多有趣的活动,这些活动激发了很多团队精神!预备拉力赛不仅取得了巨大的成功,也为第二天的游泳赛季的首场比赛热身。Otters 泳队与King Farm 泳队(客场)比赛,并以467-306的比分胜出。在此,再次祝贺我们所有敢于拼搏的游泳运动员们!

有关我们所有最新消息和更新,请关注我们在社交媒体平台Instagram和Facebook账户(@qostc)。我们还将在本周举办赠品活动,因此请您务必关注,并有机会从我们专业商店中赢取最高7折优惠的商品,以及许多其他免费奖品!

供稿者: Micky Block

美京博雅苑秋季学期课后班现开始招生 新增网球初中级班

CCACC Academy 美京博雅苑遵循蒙郡公校学年日历,于6月15日完成2022年春季学期的课后班项目。秋季学期招生现已开始。新学期增设的科目包括网球初中级班,授课地点在美京博雅苑十分钟车程之外的Quince Orchard 游泳暨网球俱乐部。美京华人活动中心最近买下了这一家俱乐部,以便其服务更加多元的社区。美京博雅苑课后班注册链接: <https://shop.ccaccacademy.org/product-category/fall-2022-after-school/> 家有5岁至13岁孩子的家长可考虑为孩子注册博雅苑课后班,让孩子们在一个安全、滋养型的学习环境中与专业教师和新朋友们一起进行乐趣多多、启发多多的学习活动。课后班早鸟活动将于6月30日结束,详情请见本文所附

的介绍传单。
假如家长有意让孩子利用暑期提高英文阅读和写作能力,可以参考这篇文章所附的暑期强化班介绍传单。报名链接是: <https://shop.ccaccacademy.org/product-category/summer-2022-class/>。

美京博雅苑课后班是马里兰州罗克维尔市最大的课后班之一。自2015年以来,美京博雅苑一直致力于为5岁至13岁少儿提供一个滋养型的课后学习环境,从作业辅导,到提供一系列学习课程,覆盖STEM、领导力、汉语、语文数学、体育、艺术、表演、多元兴趣等领域。孩子们通过博雅苑课后班的系统学习,领导力和决策能力大大提高,功课进步显著;与此同时,上班族家长们在时间安排上也得到有力的支持。

CCACC年度泛亚义诊慈善拍卖 活动完美收官

一年一度的泛亚义诊慈善拍卖东方艺术品义卖活动已于6月9日圆满结束。本次活动的初衷是为泛亚无保险、低收入病患筹集疾病预防性的检测费用。社区热心人士捐出的艺术品,大部分都已经卖出。本次义卖活动共筹得\$4992美元。此款项预计将可帮助60位无保险,低收入,看病有困难的社区居民支付疾病预防服务。这些预防性服务包括年度常规三项血检,乙肝筛查,癌病筛查(包括乳腺癌,宫颈癌,肠癌等)和其他亚洲人常见病的筛查(如幽门氏杆菌)等等。

本次义卖活动,得到社会各界热心人的参与。泛亚的创始人李孟光先生和夫人任渝女士,捐出他们精心培育超过25年以上的榕树,卡利撒和卫矛盆栽。李孟光先生曾任CCACC会长和董事,跟CCACC渊源颇深。这些盆栽是任女士早期在中心园艺社活动,与成员交流花艺,从剪枝开始插活,多年精心养育而成。这些盆栽也可谓见证了CCACC的成长历史。

众多的艺术品,不经意间还担当了“文化使者”的任务。CCACC董事夫人谢恩慈女士捐出珍藏多年的湘绣瑰宝“云想衣裳”,做工精细,色彩绚丽,充分体现中国刺绣的高精技术和优雅的东方审美。这幅作品,最终由国会议员David Trone先生投得。他说他将会把作品放在他的办公室,供来访者欣赏。真正意义上地传扬了中国文化。泛亚的义务医生Dr. Cynthia Macri 投得张立梅妈妈的“渔人自乐”和朱医生的“花开富贵觅食忙”。Dr. Macri 是第四代日本裔美国人。她说,她的祖辈分别为日本渔夫和农夫,这两幅

画作对她有非常重要的意义。乔治梅森大学慈善高尔夫主办方Mr. Jim Green参与了过往每一年的CCACC慈善赛。每一次他都参与高球赛上的艺术品拍卖活动。今年他投得了张立梅妈妈的另一幅画作松鹤图。

本次慈善义其他卖亮点颇多。泛亚义工赵春英女士捐出的汴绣“清明上河图(局部)”做工精细,也广受关注,引来激烈的竞拍。泛亚诊所主治医生朱跃跃和欢乐日间中心耆老张立梅妈妈的画作,也一如既往地备受追捧。朱医生的“祥虎旭日”和书法墨宝,更是获得热心人士杨先生高价投得。张妈妈也捐出多幅画作,其中国画“老乐”,获得众多社区人士的热爱与竞拍,最终由泛亚义务精神科医生邵晓平投得。

本次义卖的“慈善大卖场”还包括泛亚义务医生李家裘医生,邵晓平医生,泛亚义工赵春英女士,CCACC董事夫人谢恩慈女士,泛亚门诊主任陆惠兴,CCACC居家护理主任、艺廊馆长孙文影女士,CCACC副会长张丽芳女士和居家护理同仁马赛女士等等。感谢大家热情参与慈善,让这次活动圆满成功。期望明年有你的热情参与!

